

DOMANDA PER L'ASSEGNAZIONE DI BUONI SCUOLA ANNO 2025

Per le famiglie nelle quali sono presenti bambini e bambine che frequentano le scuole dell'infanzia paritarie private presenti nel Comune di Montelupo Fiorentino

Dichiarazione sostitutiva a norma del D.P.R. N. 445/2000

All'Ufficio Servizi Educativi del Comune di Montelupo Fiorentino

IL/LA SOTTOSCRITTO/A GENITORE/ CHI ESERCITA LA RESPONSABILITÀ GENITORIALE:
Nato/a Prov il
Residente a Via/P.zza
Codice Fiscale
Tel/cell E-mail
DELL'ALUNNO/A:
Nato/a Prov. il
Residente a Via/P.zza
Codice Fiscale
ISCRITTO PER L'A.S.2025/26 ALLA SCUOLA DELL'INFANZIA PARITARIA:
con sede in Via/P.zza

CHIEDE

di partecipare all'Avviso pubblico per l'erogazione di buoni scuola anno 2025 a nome e per conto di entrambi i genitori/coloro che esercitano la responsabilità genitoriale;

DICHIARA:

→ DI AVERE UN ISEE MINORENNI IN CORSO DI VALIDITÀ e CORRETTAMENTE ATTESTATO CON
IMPORTO PARI A € - RILASCIATO IN DATA:
PROTOCOLLO INPS N.:
Si ricorda che l'ISEE minorenni non deve essere superiore a €20.000,00.
→ Di NON essere beneficiario di altri rimborsi o sovvenzioni economiche o azioni di supporto dirette e/o indirette erogate allo stesso titolo, ivi comprese le detrazioni previste dalla normativa fiscale vigente, di importo tale da superare la spesa complessivamente sostenuta;
→ Di essere a conoscenza del fatto che NON sono soggette a rimborso le spese di iscrizione e che le spese di refezione potranno essere oggetto di rimborso esclusivamente se associate al pagamento mensile della tariffa/retta. Qualora, per la frequenza della scuola dell'infanzia, i richiedenti sostengano solo la spesa per la refezione, le relative domande non sono da considerarsi ammissibili ai contributi regionali. Non può essere oggetto di rimborso ogni qualsiasi altra spesa diversa da quella indicata;
→ Di essere a conoscenza che la Regione ha la facoltà di effettuare ulteriori controlli a campione anche ai sensi di quanto previsto dall'art. 71 del D.P.R.445/2000; i controlli potranno essere effettuati su tutta la documentazione probatoria che si rende necessaria e che, in caso di dichiarazioni non veritiere, sarà passibile di sanzioni penali e amministrative ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. 445/2000, oltre alla revoca dei benefici eventualmente percepiti;
→ Di fornire prontamente, su richiesta del Comune, fatture/ricevute e relativi giustificativi di pagamento;
→ Di aver preso visione e di accettare tutte le disposizioni contenute nell'avviso pubblico per l'assegnazione del contributo di cui all'oggetto.
COMUNICA:
→ CHE L'IBAN SU CUI EFFETTUARE IL RIMBORSO IN OGGETTO È IL SEGUENTE:
ISTITUTO BANCARIO:
INTESTATARIO/I:

AUTORIZZA:

- → L'Ufficio Servizi Educativi del Comune di Montelupo Fiorentino all'acquisizione dell'Attestazione ISEE in corso di validità sul sito dell'INPS;
- → Il gestore della scuola dell'infanzia paritaria a fornire la documentazione relativa ai pagamenti effettuati dal sottoscritto a richiesta del Comune ai fini del controllo.

ALLEGA:

- → La dichiarazione sostitutiva Allegato D.;
- → Copia del documento di identità fronte/retro in corso di validità del richiedente;
- → L'eventuale documentazione/dichiarazione per i richiedenti con casi di minori segnalati dai servizi sociali o sanitari, o in possesso della certificazione di disabilità di cui alla Legge n. 104/1992 o con problematiche psicofisiche, sensoriali certificate dalla competente ASL o collocati, sulla base di provvedimenti della Autorità Giudiziaria, in affidamento familiare e/o struttura, nell'anno di affido pre-adottivo, nonché in analogo periodo post adottivo nel caso di adozioni internazionali, oppure soggetti a programmi/progetti di protezione, purché la famiglia affidataria o adottiva sia in un Comune della Toscana.

DICHIARA INFINE:

- → che i dati personali contenuti nella sua richiesta saranno trattati dal Comune di Montelupo Fiorentino, in qualità di titolare del trattamento, nel rispetto della vigente normativa di salvaguardia, riservatezza e con le modalità e le finalità previste in materia di protezione dei dati personali dal GDPR 679/2016.
- → di aver preso visione dell'informativa relativa al trattamento dei dati personali pubblicata sul sito internet del Comune di Montelupo Fiorentino che può essere consultata sul sito internet al seguente link: https://www.comune.montelupo-fiorentino.fi.it/?s=privacy.

La presente domanda dovrà essere inoltrata <u>entro e non oltre il giorno 22 ottobre 2025</u> all'ufficio servizi educativi del Comune di Montelupo Fiorentino al seguente indirizzo:

email: scuola@comune.montelupo-fiorentino.fi.it

In caso di impossibilità ad inviare il modulo di domanda per email, è possibile consegnare la suddetta documentazione a mano presso l'ufficio URP del Comune di Montelupo negli orari di apertura.

Non saranno accolte domande oltre i termini.

Montelupo Fiorentino,	Firma	
(DATA)		